# BIC紹培的性長60人

英14警隊全國調查 政府或被公訴

▲ BBC 已故主持人吉米·薩維爾 2004 年的照片



- ●「安吉」:15歲第一次和薩維爾性交,其後 「在多個場合」有同樣行為,薩維爾從不使用安 全套
- 「瓦爾」:薩維爾性侵犯了她數十次,並曾性交 一次。
- ●「菲奧納|:薩維爾坐着他的勞斯萊斯座駕到她 所就讀的學校去,並侵犯她。女孩們都知道,她 們要怎麼做就可以獲邀上他的節目參加錄影。
- ●沃德:14歲時在薩維爾的更衣室遭到侵犯,而且 他會用香煙、香水和食物來吸引女孩們。
- 斯托克・曼德維爾醫院的平克:薩維爾將手伸進 她的睡衣中。 ●一名匿名男性:10歲時身在澤西島一家兒童院期
- 間曾遭薩維爾侵犯。 ●科爾斯:在澤西島度假期間和一名友人被迫在一
- 輛大篷車內和薩維爾發生性行為。 ●一名匿名女性:16歲時遭薩維爾強姦,其後懷孕
- 。她在沒有使用止痛劑的情況下進

行非法墮胎。

(英國《星期日獨立報》)

## 銀幕好人 現實惡魔

▲薩維爾是上世紀60年代至80年代英國的頂級電視

明星之-

純白的頭髮、花花綠綠的田徑服、叮叮噹噹 的珠寶、大雪茄是薩維爾最顯眼的標誌,神經質 的他是上世紀60年代至80年代的頂級電視明星之

薩維爾來自英國北部的利茲,二戰期間曾當 過礦工,在一次爆炸事件中脊柱嚴重受傷。在擔 任俱樂部和無線廣播節目 DJ前,他曾當過專業摔 跤手。

聲稱自己是世界上首位 DJ 的薩維爾,主持 BBC 最重要的「流行排行榜(Top of the Pops )」以及幫兒童實現願望的「吉姆幫你搞定 (Jim'll fix it)」節目。亦因為這個節目,薩維 爾有機會「潛規則」許多未成年少女——她們為 上薩維爾的節目,不惜和他發生性關係。

2011年以84高齡去世的薩維爾,晚年為慈善 跑了200多場馬拉松,幫斯托克·曼德維爾醫院的 脊柱損傷部門籌集了一小筆款項,但有指控顯示 薩維爾在上述醫院侵犯年輕病人。

薩維爾與英國王室關係良好,據稱當過查爾 斯王子與已故戴安娜王妃婚姻的調停人。1990年 ,他獲英女王伊麗莎白二世和教皇保祿二世封爵 多家報紙如今正開展一項宣稱活動,要求剝奪 他的封號。

薩維爾終身未婚且行事乖張,稱自己從沒戀 愛過,跟一名女性一起超過幾小時就會讓他「大 腦受損」。在一些訪問中,他曾透露了自己孤單 生活的點滴,他所住的公寓,其中一個房間用來 紀念死去的母親。

種尷尬閃過我面前。我受辱了,急急走開。 法新社

【本報訊】綜合英國《星期日獨 立報》、法新社及中新社14日報道 : 英國廣播公司(BBC)紅極一時的 已故主持人吉米・薩維爾(去年以 84 歲高齡去世)近日爆出了一場震 驚英國的性醜聞。英國警方13日晚 展示了驚人的事實:他們的調查已 拓展至這位電視名人47年的個人生 活,涉及至少60名受害者,其中包 括許多未成年人。而隨着調查的深入 ,英國政府部門也捲入這場醜聞,導 致事件進一步升級。

不管調查的最終結果如何, 薩維爾都將成 爲英國最受矚目的性侵罪犯,也是作案最多的 犯人之一。警方證實,雖然正式落案的性侵指 控有12宗,但正在調查約340條潛在線索,全國 另有14個警隊參與調查。如果受害者指控的部分 情況被證實,薩維爾將可以與最臭名昭著的「黑 色的士」強姦犯約翰·沃博伊斯相提並論,後者犯下 英國史上最嚴重的性侵罪,曾迷姦100多名女性。

薩維爾生前曾是英國家喻戶曉的電視明星,主持 著名的「流行排行榜」以及兒童節目,但去年過世後 不斷有人揭發他的惡行。根據警方已經收到的指控,8 名女性受到薩維爾侵犯時年齡在13歲至16歲之間,最早 -起侵犯發生在1959年。

#### 淫爪伸向精神病醫院 調查的最新進展是,有證據顯示,薩維爾上世紀70至80年

代在布羅德摩爾醫院做志願者期間性侵多名病人。受害人的律師稱 ,英國政府很可能被提起公訴,因爲當時政府擁有布羅德摩爾醫院的 直接運營權。而英國衛生部曾經收到過針對薩維爾的投訴卻未有行動。 布羅德摩爾醫院是英國最著名的三所戒備森嚴的精神病醫院之一。醫 -名精神科護士向媒體透露,她護理過的一名病人曾經傾訴自己多次被薩

維爾強姦。薩維爾與這所醫院關係密切,甚至持有過醫院機密區域的鑰匙。 在其他案例中,指控同樣讓人不安:薩維爾在斯托克・曼德維爾醫院猥褻 虚弱的病童,部分受害人甚至身患殘疾和神智不清。來自薩里郡丹羅克里福 特學校與澤西郡的拉加雷納孤兒院的人士則指控,薩維爾狡詐地利用自己 的慈善項目來侵犯女童。

#### BBC涉嫌包庇性罪犯

更有殺傷力的是,薩維爾的醜聞令人質疑BBC長期包庇性罪 犯,高級管理層沒有制止或者懲罰這些人的所作所爲。前BBC 導演大衛・尼克爾森告訴《太陽報》,當他報告薩維爾在化 妝間跟一名年輕女孩發生關係時,一名BBC 高層說「就這 麼回事」,「吉米就是這樣的」。保守黨主席沙格蘭在 議會質詢時表示,似乎「無法想像 | BBC職員對上述

> 受害人的律師表示,除了BBC之外,訴 訟很可能涉及到其他機構,例如薩維爾 德摩爾醫院的性侵犯事件中,政府 是不可能被免責的。英國首相卡 梅倫表示這一事件「令人震驚 」,並要求 BBC「正確看待 、妥善調查」所有的指控。

# 薩維爾6次受查均脫身

POLICE LINE DO NOT CROSS 【本報訊】據英國《星期日電訊報》 13日報道:薩維爾1958年在利茲任職夜總 會經理時,第一次因「騷擾年輕女性」而 被警方調查。他的前保鏢對英國《星期日 電訊報》說,薩維爾曾聲稱自己向警員提 供金錢,以換取撤銷案件。

據流行曲排行榜節目《Top of the Pops》昔日的監製說,1960年代薩維 爾在該節目的更衣室與未成年少女發生性 行爲事件,曾遭到調查。警方曾向BBC的 員工問話,但其後未有積極跟進本案。

1971年,薩維爾被指侵犯《Top of the Pops》一名15歲舞蹈員,而該名舞蹈 員其後自殺。她的一名兄弟說,薩維爾曾 以證人身份接受問話,但未有人採取進一 步行動

薩維爾被指1970年代末期侵犯斯托克 · 曼德維爾醫院的病人。時任探員林賽曾 把一名護士作出的相關指控向他的指揮官

報告,但獲告知沒有足夠證據去挑戰一名 像薩維爾這樣的名人。

過去5年,警方曾兩度作進一步調查 。其中一次在2007年於薩里郡,當時有人 聲稱鄧克羅夫特女子感化院發生一宗猥褻 侵犯事件。薩維爾遭到警方問話,但案件 因證據不足而撤銷。



◀薩維爾 與兩名女 子在 1967 年的合影 美聯社

### 要麼啞忍 要麼丟飯碗 英電視業充斥性騷擾

薩維爾爆出性醜聞之後,英國一名不 願透露姓名的女電視監製描述了這個女性 必須容忍含沙射影和身體被人觸摸的行業 ,並解釋爲什麼她們選擇啞忍這些惡行。

以下是這名監製的自述: 10年前,我是一位年輕的電視資料搜 集員。有一次,在一套大型劇情紀錄片拍 攝中途,我奉命要找來一件替換設備。由 於我害怕出錯,我請其中一名攝製人員寫 下他想要的東西。他一面看着我,一面拿 起我的筆,在我的筆記簿上寫上一個鬥大

我去見導演,也就是我的上司。他也 笑了,我隨後發覺我很無助。在感覺十分

的「性 |字。附近的男人們放聲笑了。有一

不自在而又脆弱的情况下,我做了一件似 乎符合標準慣例的事——那就是什麼都不 做。

……「友善的玩笑」在哪兒停止,性 騷擾又在哪兒開始呢?在很多行業中,這 條界線顯而易見,但在電視一類行業中, 要看到這條界線就困難得多了。

我可以理解爲什麼界線會這樣模糊起 來:電視是一個很不拘泥於形式和好交際 的行業。……而且大部分從業員都是自由 工作者,飯碗的競爭激烈。一個從業員要 確保獲得下一份合約,他的人格和聲譽與 他的技能同樣重要,讓大家都知道這個人 是麻煩製造者等同斷送自己的事業。

(英國《觀察家報》)

# BBC或被索償數百萬鎊

【本報訊】綜合美聯社及《星期日郵報》14日報道:BBC正深 陷由已故主持人吉米・薩維爾連串性侵指控所引發的危機。這家由 公帑支持的全國性廣播公司正面臨失職的質疑,認爲它沒有阻止薩 維爾的獸行。

BBC 總裁喬治·恩特威斯爾上周五宣布,該公司會對「吉米· 薩維爾供職期間,BBC的文化和處事方式」進行調查。恩特威斯爾 表示,「將會調查是否是公司內部文化和處事方式讓薩維爾和其他 人做出侵犯兒童的行徑」,並承諾將是一個「細緻深入並深刻檢討 的調查。|

部分指控稱侵犯行為在 BBC 內部發生,其他則是在薩維爾進行 慈善籌款時,在醫院或者學校內發生。恩特威斯爾說:「他代表 BBC向每位受害者致以深刻及誠摯的道

> 接掌BBC不到一個月的恩特威斯爾 說,BBC也會調查旗下的「新聞晚間」 節目,爲何去年12月於最後一刻,把一 個關於薩維爾的調查報告以「編輯原因

> | 撤掉的原因。 如果針對薩維爾的性侵指控擴大, BBC有可能被索償數百萬英鎊。據報道 ,很多提出指控的受害者已聯繫律師, 可能對任何與薩維爾被控罪名有關的機 構提起訴訟

> 此外,當警方追捕薩維爾40年前罪 行的同犯時,多位名人和BBC前任僱員 將因爲性侵指控而被捕。

▲ BBC 總裁喬治・恩 特威斯爾

資料圖片